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Uc POTENCIA INSTANTANEA Y FLUCTU

O -
¢ Formulaciones u-i 1
. - +
e En un elemento pasivo resistivo- I::I R
-inductivo: u XL
: U
u=-2Usin(ot) I:E , o

Z:,/R2+Xf , (p:arctan%, i=~21sin(ot-g)

¢ Formulacién de la potencia instantanea:
p=ui=2Ulsin(wt)sin(ot-@)

e Aplicando:
2sinx siny =cos(x—y)—cos(x+y)

* Resulta:

p=Ulcosp-Ulcos(20t-¢)




UQC POTENCIAINSTANTANEA Y FLUCT

e Resulta: e Representacion grafica:

p=Ulcosp-Ulcos(20t—-¢) |

De frecuencia doble que la excitacién. P

Primer sumando: potencia media, activa,
vatiada, real o verdadera.

1T
Pz?(J;p dt=Ulcosg

Segundo sumando: potencia fluctuante.

] o t
pr =-Ulcos(2wt — ) :
—
¢ Otros aspectos
P F\.’ \/ \/

e Esnula enlos pasos porcerode ue . e Parap=0 = intervalosp>0y p<0.

e Para ¢=0 = p >0 (solo R é en resonancia). Si p > 0, el dipolo absorbe energia de la red:
parte disipada y parte almacenada.

Si p <0, el dipolo cede energia a la red,
previamente almacenada en L o C.
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En una impedancia alimentada a la tensién méxima de 50~/2
V, su potencia fluctuante vale ps =-250 cos (2.000¢+30°)

W. Determinar:
1. El periodo de la excitacion.
2. Los parametros de la impedancia.
3. Potencias activa y reactiva consumidas.

e Apartado 2: Parametros de la impedancia:

S _

Z=—2=10 2 ,2Z=102-30° Q2.
/

[pf =-S cos'(.a.(ot—q))

e Apartado 3: Potencias activa y reactiva consumidas:

P=Scos p=125J3 W
Q=S cos ¢ =125 var (cap)=-125 var (ind)

e Apartado 1: Periodo de la excitacion:

_272'_ 27

T =6,28 ms

o  1.000




